

## **四川西部资源控股股份有限公司**

### **关于投资者说明会召开情况的公告**

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为维护投资者利益，根据上海证券交易所的相关规定，四川西部资源控股股份有限公司（以下简称“公司”）于 2016 年 7 月 29 日 16:00-17:00 以网络平台在线交流方式召开了投资者说明会，就公司终止 2015 年度非公开发行股票事项的相关情况与投资者进行交流和沟通，现就会议召开情况公告如下：

#### **一、本次说明会召开情况**

2016 年 7 月 27 日，公司披露《关于召开投资者说明会的公告》，详见《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》和上海证券交易所网站（[www.sse.com.cn](http://www.sse.com.cn)）。

2016 年 7 月 29 日 16:00-17:00，公司就终止事项的投资者说明会通过上海证券交易所“上证 e 互动”网络平台（<http://sns.sseinfo.com>）以在线交流方式召开。公司董事长王成先生、董事、财务总监王勇先生和董事会秘书王娜女士出席了本次说明会，并就公司终止 2015 年度非公开发行股票事项的相关情况与投资者进行交流和沟通，在信息披露规定允许的范围内就投资者普遍关注的问题进行了回答。

#### **二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司回答情况**

公司就投资者在本次说明会以及通过传真、电话、邮件等形式提出的普遍关心的问题给予了回答，主要问题及答复整理如下：

##### **1、请问公司什么时候复牌？**

回答：您好！公司已于 2016 年 7 月 27 日发布《重大资产出售预案》，并将根据中国证券监督管理委员会《关于〈上市公司重大资产重组管理办法〉实施后有关监管事项的通知》的要求，由上海证券交易所对公司本次重大资产重组相关文件进行事后审核，待取得上海证券交易所审核结果后另行通知复牌。感谢您的关

注。

2、董事长及多位副总为何辞职，与控股股东矛盾，还是与企业生产经营业绩有关？

回答：您好！本次公司董事长辞职主要基于个人原因，其余3位副总则是公司前期专门为新增的影视文化体育产业在管理层中配备的专业人士，鉴于公司已决定终止与长影集团在该领域的合作，并注销相关子公司，所以其提出辞职，与公司业绩无关系。感谢您的关注。

3、子公司锂电池生产及销售利润情况如何？扩产计划进行到那一步，未来几年发展情况会有什么样的前景？

回答：您好！公司控股子公司宇量电池的动力电池生产线第一期扩产建设工程基本建设完成，相关设备仍在调试中。

2015年，宇量电池完成模组生产25.04万个，销售23.85万个；电池组生产765组，销售762组，实现净利润759.68万元。未来，宇量电池将继续专注于锂离子动力电池的研发、生产和销售工作，尽快推动改扩建工作，在原有客户的基础上，积极开拓新的市场，新增物流车客户，以抓住新能源行业爆发的市场机遇。感谢您的关注。

4、最近多家媒体报道，公司多次遭监管部门调查，一些重大举措出尔反尔，被誉为证券商场上的“奇葩”，请问是否与管理层决策相关？银茂矿业资产出售，成功率多少，会不会又是贵公司为维护股价放出的烟雾弹？

回答：您好！公司管理层针对各重大事项均及时召开专项会议，充分论证拟置入资产的市场前景及实施的可行性，结合内外部环境综合判断和评估并审慎决策，聘请独立的评估机构对置出资产进行合理估值。但在实施过程中，仍有诸多政策因素、市场环境等内外部环境的变化，使公司面临很多客观情况和难处，导致上述重大事项终止或面临调整，请投资者予以理解。

本次银茂矿业挂牌出售是基于盘活存量资产，降低公司的整体经营风险，为公司经营业务发展提供资金保障。但鉴于银茂矿业是公司前次重大资产出售的标的之一，存在挂牌截止日未能征集到意向受让方，本次交易无法完成的风险，敬请广大投资者理性投资，注意风险。感谢您的关注。

5、西部资源 2015 年度非公开发行的推进情况？

回答：公司于 2015 年 10 月 17 日披露《2015 年度非公开发行预案》，于 2015 年 11 月与控股股东四川恒康、长影集团签署《备忘录》，拟与其进行资产置换，新增影视体育文化产业。为集中资金优势，培育该产业，公司拟剥离部分资产，并将根据进展情况对募投项目进行调整。

待公司 2016 年 7 月终止《备忘录》下所有事项，重启本次非公开发行事宜时，国内资本市场发生变化，并根据最新的监管要求，公司原披露的非公开发行方案中的部分内容不再符合审核监管要求，经公司与中介机构充分沟通，公司第八届董事会第四十九次会议审议通过，决定终止本次非公开发行股票相关事项。感谢您的关注。

6、请问本次恒康拟转让股份的价格？

回答：您好！2016 年 7 月 25 日，四川恒康与朱啸签署《流通股转让协议》，约定通过协议转让方式，将其持有的西部资源 3,320 万股流通股转让给朱啸，转让价格为 12.35 元/股。感谢您的关注。

7、公司最终披露的方案为出售资产，只出售银茂，其他的矿业资产处置如何打算？

回答：您好！自 2016 年 4 月公司股票停牌以来，公司控股股东四川恒康陆续收到其他第三方拟受让本公司部分股权的意向，并就股权转让方案积极与其进行沟通、磋商。随着意向方的增加和谈判的深入，有部分意向受让方提出对公司资产结构进行重整规划，拟将其持有的优质资产置入上市公司。公司就上述方案进行了初步论证，认为将会涉及重大资产重组，于 2016 年 4 月 25 日起进入重大资产重组程序。四川恒康在停牌期间工作开展和谈判概况，以及最终确定置出银茂矿业的缘由详见公司于 2016 年 7 月 27 日披露的《重大资产重组进展暨继续停牌公告》相关内容。

公司将根据行业发展、经营现状及资金压力等因素综合考虑，审慎决策经营发展的战略规划及后续安排。感谢您的关注。

8、公司是彻底退出影视文化产业了么，原因何在？

回答：您好！长影集团与公司及控股股东签署完成《备忘录》后，即按照相关法律法规的要求，积极启动审计、评估事宜，并将相关文件提交主管部门进行

审批，并就交易方案积极沟通。但截至目前，尚未取得实质性进展，能否取得吉林省国资委、吉林省宣传部的批复文件以及取得的时间仍不能确定，公司与其亦未就具体的合作模式、未来规划形成方案。鉴于此，考虑到目前市场环境的变化，结合公司现状及实际情况，公司决定终止该《备忘录》及《〈备忘录〉之补充条款》下所有事项，同时注销长彬投资、长威文化及恒群网络 3 家全资子公司，不再继续办理长恒影视文化有限公司和长恒赛事有限公司的设立登记工作，并调整经营范围，将影视文化体育产业从主营业务中删除。

感谢您的关注。

公司关于就终止 2015 年度非公开发行股票事项的投资者说明会详细情况，详见上海证券交易所“上证 e 互动”平台 (<http://sns.sseinfo.com>)。

公司对于长期以来关注、支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心的感谢，并希望能得到广大投资者一如既往的支持和鼓励。

特此公告。

四川西部资源控股股份有限公司

董 事 会

2016 年 8 月 1 日